



本周降水多 外出要带伞

□记者 牛超

本报讯 7月8日,记者从市气象台获悉,本周我市多降水天气,最高气温32℃,市民外出要记得带伞。

7月7日晚上,市区电闪雷鸣,暴雨如注。据气象专家介绍,7日下午1时至8日上午6时,我市平均降水量202毫米,最大降水量在汝州市陵头镇,为81.4毫米;最大小时雨强出现在郟县姚庄回族乡,为65.7毫米。我市各国家观测站降水量分别为:宝丰35.6毫米,汝州30.4毫米,叶县29.0毫米,郟县19.8毫米,平顶山19.1毫米,鲁山2.7毫米。

气象专家介绍,据最新气象资料分析,本周,我市持续多降水天气,周极端最高气温32℃左右。目前我市已进入汛期,强降雨极易造成山洪、地质灾害、城乡内涝和农田渍涝等高风险,需加强防范。具体预报如下:

9日,阴天到多云有分散性阵雨、雷阵雨,偏北风3级到4级,气温23℃—30℃。

10日,多云到阴天有分散性阵雨,气温24℃—32℃。

11日,阴天有阵雨,气温22℃—28℃。

12日,多云,气温24℃—32℃。

13日,阴天有小到中阵雨、雷阵雨,气温24℃—31℃。

14日,阴天有暴雨,局部大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,气温23℃—27℃。

小区充电桩不按规定配备灭火器

湛河区马庄街道:新老物业交接后解决

□记者 吕占伟 实习生 张倩萌

本报讯 近日,湛河区明珠城市花园小区多位业主先后通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,该小区收费性充电桩不按规定配备灭火器,还存在乱停车等诸多问题。日前,湛河区马庄街道回应称,华西社区已向明珠城市花园小区物业下达撤场时间,待新物业入驻后会尽快解决相关问题。

“我们是明珠城市花园小区的业主,小区收费性充电桩不按规定配备灭火器,存在消防安全隐患。此前多次反映过的乱停车等问题也未整改。听说现在的物业公司要撤场,请问何时撤场,新物业何时入驻?”一周前,市民张女士、陈先生等在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将张女士等人的诉求派单给湛河区马庄街道。

7月8日,记者从该街道了解到,7月3日下午,华西社区与明珠城市花园小区业主代表针对该小区物业撤场和新物业进场的相关事宜进行座谈、沟通,并向该小区目前的物业公司下达了撤场时间(7月10日前后),但现物业需要和新物业进行交接,故现物业具体撤场时间需要以新物业正式进场为准。关于业主们反映的问题,待新物业正式进场后,华西社区将与其进行沟通解决。

误了年审独生子女费停发了,咋办?

卫东区五一路街道特事特办暖民心

□记者 毛玺玺

本报讯 常年在外地,耽误了年审,导致独生子女费停发,这可怎么办?今年6月下旬,卫东区五一路街道繁荣街社区居民通过12345民生热线反映此事,希望相关部门能够帮忙解决。7月8日,卫东区五一路街道繁荣街社区党委书记李许峰介绍,问题已帮助诉求人解决,相关材料已提交区卫健委,目前已审核完毕。

据了解,市政府热线办把诉求工

单下发给卫东区后,卫东区热线办迅速将工单派发给五一路街道。该街道与诉求人取得联系,并组织街道和社区相关工作人员了解情况。经调查得知,诉求人于2021年更改了手机号码,社区始终无法与其取得联系,诉求人也一直未联系社区。按照相关规定,社区停发了反映人的独生子女费。

查清缘由后,李许峰联系诉求人把材料交到社区,并由社区工作人员操作上报,帮助反映人继续享受独生子女政策。目前诉求人的材料已上报

到区卫健委,并审核完毕,待专项资金发放时会第一时间联系诉求人。

“看似只是一件小事,但对居民来说就是一件‘大事’,如果办不好,会让居民心里不舒服。街道要求社区把12345民生热线平台当作检验民生服务的‘考卷’,居民是‘出题人’,诉求是‘考题’,我们是‘答卷人’。”卫东区委常委、五一路街道党工委书记梁建设说。

回音壁

雨后忙清理

7月8日上午9时许,在市区平煤大道西段,道路养护工人在清理淤泥。

7月7日晚,我市迎来降雨天气,导致部分路段出现积水、淤泥等,市顺畅路业有限公司及时启动雨天作业应急预案,并开展雨后清扫作业。截至7月8日上午11时,该公司共出动工作人员40名,疏通排水口50余处,有效保障了公路的安全畅通。本报记者 燕亚男 摄



行道树虫害扰民 小区公厕卫生差

□记者 李霞

本报讯 7月1日至8日,本报热线与平顶山微报公众号接到不少市民及微友的咨询和诉求,主要集中在行道树虫害扰民、小区公厕卫生差等方面。

行道树虫害扰民

7月1日,微友“京东”向平顶山微报反映,市区启蒙路新华区光明路小学教育集团总校大门东侧路北的人行道上有多棵行道树生虫了。

7月7日下午4点多,记者在此路段看到,这十多棵生虫的行道树是重阳木。树上树下有许多褐色的“毛毛虫”,

有的吐着丝从空中垂下来,路人不得不绕行。

记者与市新华区智慧城市运行服务中心一宋姓工作人员取得联系,她表示会尽快派人调查处理。

小区公厕卫生差

7月6日,市民王先生向本报反映,市区平安大道中段优胜小区居民健身小广场的公厕卫生状况差,有20多天了,居民如厕不便。

7月7日下午5点多,记者在该公厕女厕看到,蹲位上的两个挡板没了,洗手池上的水龙头缺失,部分墙面、地面脏乱差。

据西市场街道团结路社区一周姓负责人介绍,上月中旬,该公厕遭到了严重的人为破坏,加之无人管理,造成公厕卫生差。目前,社区正在积极与新华区环卫等相关部门联系,准备近期对公厕进行改造。

楼前大树咋伐了

7月7日,市民陈先生向本报反映,湛河区九里山街道飞行社区飞行小区一生活区,前几天有人将部分居民楼前的大树伐了,居民无法乘凉,感觉不太合适。

7月7日上午9点多,记者来到该生活区看到,9号楼西头楼后有一个高

出地面的大树桩。在21号楼、19号楼、12号楼前,记者也发现了一个或数个类似的树桩。小区居民称,这次锯掉的多为生长了三四年的杨树和法国梧桐。

据湛河区九里山街道飞行社区一刘姓工作人员介绍,前段时间下雨,该生活区居民楼前的枯树倒了,砸坏了数辆机动车。汛期临近,为保障小区居民出行安全,近日,社区在市园林部门专业人员的指导下,与小区物业联合,集中清理园林部门排查出的10棵枯树、死树和危树,希望居民理解。

城市留言板 4940000

商贩占道

微友“嘘!别吱声”留言:市区稻香路与平安大道交叉口商贩占道经营,影响通行,望有关部门能管一管。

路灯不亮

微友“彩丽”留言:市区新华路与黄河路交叉口以南路灯不亮,附近居民夜间出行不便。

姬帅文,来领身份证

微友“风车王子”在市二高附近公交站牌处捡到姬帅文的身份证,请失主拨打电话18738925107联系认领。

(平报热线办 李金鸽)

一周帮办